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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
reuniram-se os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, 
Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, através do método de 
Sessão Ordinária virtual (Google meet). Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Vieira para 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
25/05/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 06/2020 – Autoria Mesa Diretora – A Mesa Diretora requer que nos 
termos regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal o pedido para que 
analise e envie o Projeto de Lei ao Legislativo Municipal conforme segue em 
anexo. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato para 
o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, 
colegas Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom através do 
novo formato, em Sessão virtual, como medida de segurança ao combate do 
Coronavírus, comentou sobre a decisão para que essa modalidade ocorresse e 
logo em seguida falou sobre os Pedidos de Providência que protocolou na data 
presente e que serão lidos na Sessão Ordinária do dia 08 de junho, citando e 
explicando cada um deles, onde falam sobre iluminação pública, instalação de 
lixeira, recolhimento de lixos e cercamento de valos que trazem insegurança para 
a comunidade, encerrou sua fala pedindo que fosse disponibilizada uma cadeira 
de rodas para uso da população no ESF III e o concerto da Porta de Vidro do 
mesmo ESF. Líder de Bancada do MDB – Diogo Souza: Cumprimentou Senhor 
Presidente, colegas Vereadores e todos que acompanham através da Radio Tom, 
comentou que a presente Sessão é inédita no Município, feita de forma virtual, 
pois a situação os obriga a fazer, iniciou falando que é difícil não ter contato com 
as pessoas e parabenizou o Presidente da Casa Legislativa, a Assessoria dos 
Servidores e a disponibilidade do Everton da Radio Tom, e com relação as 
reivindicações do Líder da Bancada da oposição disse que a iluminação publica 
esta sendo realizada pela Secretaria competente e que ele e os demais 
Vereadores da situação também fazem essas solicitação, com relação ao lixo 
acumulado concordou que é um problema, comentou sobre as campanhas de 
recolhimento de lixos e solicitou que a Administração Publica faça mais 
campanhas para recolhimento de lixo e roupas, com relação a Cadeira de Rodas 
disse que é de grande valia e necessário, comentou que na gestão passada não 
tinham equipes completas nos ESFs, finalizou parabenizando novamente o 
Presidente pela iniciativa. Não havendo nenhum outro Líder de Bancada para 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não 
havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Julio Witt – PP; 
Lucas Justin – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Pedro Henrique Gross – MDB; 
Manoel Pedro de Andrade – MDB; Marcio Ferrari – PP; Diogo Souza – MDB; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB. Não havendo nenhum outro Vereador querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente  
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Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 08 de Junho de 2020. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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